I-05 EERLERR

| RisERIAN

FeE

(e

ot S

S

W HE

E2:4

@
=

FITOK



ERARY 1-06

K
8

ARSI

INTTES] 1-07

B SRR

AGL #7 -11 -
&
!g
m
&
e
(>
Hu
g

FITOK



1-07 SERES

=S A& AH
AGH Z&5%l

3t

K
K
&) It
AGH RIEaSAEFIEY, ERTHESEETIEGSERERS. ZRVSESMTHEHEEZHRIER . mRERFEIRSE 4
YARR, BITFXLAEHIT—MEER, BAOMIAEE. GERMAMR, BENEESSESSERTIZIE, WBIRTREEESAGIE
= Tl st EREEEEE.. SEENEX.
=
i
$HAE
O HBEaRIRRIEH X1TiE
O BE4ENRNBER
o R~F1/4" 1" Wik
s O A&MRRIESBEMMEM, FHAEGK
o O EHFTEFEHTIE T ZINEREL IRBZFPEREHRK)
= 0 BELTE (FC-03)
* 7£ 1SO 4 4% /FED-STD-209E 10 £ 4% = T AR 4R 25 A
« RAME SEMI F20 fRERM S A4S N HNA R THE, 2EE
2251 EP 438, FHIAFREMEMEE Ra 0.25 pm (10 pin.)
s FRESKENEBETFKBEEERGHITEBSAEE
« WERLERIF, WF%FH%ZJEMME’HE"‘#M‘{EE SU )
&t (LA SHAR), SMERARCHERRE ¢ RBERENRER LR T IR
iy
]
mAHOEHD 300 psig
N HOEH 0~25, 0~50, 0~100, 0~250 psig
uf'}; TERRE -23 ~ 60 °C (-9.4 ~ 140 °F)
14" | 02
RERK 122" | 1.0
(PF&EIE Cv) 3/4"
1.8
1
FEB/ AT
]
[T 5 251 $$E
St DH %71 (1/4") - T
= RWE | DV &5 (12%) s () Bl mad
T DL 51 (3/4" & 1") S stdem s = HEEERNS: FtBREENR
Ao
" SRR, =38 = *Z“E
. RDG &% (1/4 II) /ﬂ“ﬁtm:ﬁ Sk (B5) U IRIEEE: PCTFE
RDH 231 (3/4" & 1*) | <1x10°std cm’/s (£ N
o REER: 50mm -
2 Eh% GP %71 AE: 4 A (ASME B40.1) h35: 30455
TiF PRk IPSA RS 316LSS
Sily MHRZ (8R) <1x10° std cm’/s xRk




FRESH

i = B %

ULE

HOE S - bar (psig)

6.9
(100)

2.1
(30)

\“?CRE"&@

ERARS% 1-08

a2

brmp| iwa3
#0O faem|
FRRER
E AR EhE*E
1/4" 12"
Cv=0.2 Cv=1.0
13.8
#OES - bar (psig)  (200) #OES - bar (psig)
— — 10.3(150) J — 20.7 (300)
I~ — 10.3 (150)
10.3 —
B (150) I
&
3 I
' 6.9
—— R (100) ~_
\ l—ﬁ
H I
3.4 T~
—— : N
— (50) \\
——
N
\ \
NG \
0 071 141 212 283 353 0 0 20 30 40 50 60
(200  (40) (60)  (80)  (100) (283) (556) (849) (1132) (1415) (1698)
- SCFM (SLPM) - SCFM (SLPM)
3/4" & 1"
Cv=1.8
6.2
(90) BOES - bar (psig)
52 N\ — 20.7 (300)
N (75) ~ — 10.3 (150)
2 44 ——
o
£ (60) I —
; \\\
o 31 ——
& @5)
% 2.1
30
7 )\Q\\
(15) — I
10 20 30 40 50 60
(283) (556) (849) (1132) (1415) (1698)

- SCFM (SLPM)

FITOK

N
~

%

3]

5]

¢

N
N
1

k

ME

KRARL

=
(=15

o

AR



=7

<

eax

N,

(L

Pl 2

bk

g
=

1-09 EERLERSTE

Rf

Rstelin. (mm) A&fL, RESE,

‘ @50 ‘ AR

‘ ‘ i R R AR R AR AL
LWDJ B

AN AR R

11— =T ) )
<
I

>
\e—1 ,/2

A WWAHRROERE FRGA,
w8 /B ek 90°

HEsE 90° L eSS 90°
AGH**-300-%*-#%%.CMR-***-F3 AGH**-300-%*-#%%.CML-***.F3
Rt in. (mm)
iwmA Rt
L H B N M
1/4" 8.23 (209.0) | 4.84~5.28 (123.0~134.0) 0.87 (22.2) M5x0.8 1.00 (25.4)

172" 13.74 (349.0) | 5.42~5.91(137.7~150.0) | 1.37 (34.9) M5x0.8 1.50 (38.1)
3/4" 20.22 (513.5)| 5.91~6.30 (150.0~160.0) | 1.37 (34.9) M5x0.8 1.69 (43.0)
1™ 20.67 (525.0) | 5.91~6.30 (150.0~160.0) | 1.37 (34.9) M5x0.8 1.69 (43.0)




ERES% 1-10

FR4-L-F3

SE;

RIS 15 8A
AGH6L - 300 - 100 - FR4 - CB -
6L 316LSS 300 300 psig 25 0-25psig g EANIARLFR &
oLy H16LSS 50 0-50 psig BRAEEHEL
HFEER I HESZBRIRSL FR &

100 0~100 psig FFR jgonjimandips

E VSESEE S

4 1/4"
8 112"
12 3/4"
16 1"

A R AHOEIEER LU ETE 250 psig I TRIEEE.

—T—

TEHZE [E#wa 1
CB ES1%&=7E psilbar
- igad
cMm EHF=E7E psiMPa
oL B ENEEENEO %
| EHFREIE psitbar [=fET)
: L iz
ML P EHERELREE0° 2
iy EHFREFE psilMPa
o ENREAHER0°
EHFRETE psi/MPa
LB ﬁ JE & BIE psilbar
M i EHEERE psi/MPa

i
Les

53]

¢ 5]

i
b

du
B

=

=
Elu.\

AR



<t

N,
<

(L

ol =%

o

&
B

= WHHE

u]u]
[=]

EER 2

=

111 SERES

B EERES
AGL &5l

b1y

AGL RIIEMSIAIEHIEL, FISCHUAERRREITHIF Rk, &M
FENSERERERESINE. ZERSESEEHTE, BERMES
REMMER, ETIHRE. WERME, BENELEEFRTRKRE
KIZME, WRTEEEEERTTE ASTM G93, Level CHrf.

FHIE

O MEMIBEMLESEHBEM
© R~f1/4" £ 1" A[ik
O A£MRIERERBEMME MW, FREMGK
O HHEEMBETE (FC-02)
e ff& ASTM G93, Level C, FEIFELAMEHBYIATEBIT 6 ER/FHER,
ERTERNER.
s WERKIF, NERARZHEMRNEAENRETE
(MEEMSIET), INERARCHEREZTLH,

BARLR
|

mX#EOEND 500 psig
¥OEH 0~25, 0~50, 0~100. 0~250 psig
TiERE -40 ~ 60 °C (-40 ~ 140 °F)

1/4" 0.2
ZERH 12" 1.0
(R EHR Cv) 34"

1.8
qn

FEERMAIHE

R %5 HiE
" \ I
5 BO %31 ingclocs . PTFE

Wik K% ('BSR)

HRBRMS : REERERMR

RDG &% (1/4")
AER RDM Z5%1 (1/2")
RDH &% (3/4" & 1")

MRAR: SiE% &S
RSN =
<1x10° std cm’s (&5,

MR:

AIEMREE: PCTFE

BERRE: MRaE
HARGR Y : FIERREFMER

FEBERZE: 50mm
B F4% B (ASME B40.1)
BEIFEELR: P54

EAR GC &%

B
Sh5E: 304 SS

JERERSY: 316 SS




ERERES 112

ES

a2 ,
b
prjm i iwa3
#N HOo
BER EHhE
s = =
mE %
1/4" 12"
Cv=0.2 Cv=1.0
6.9 13.8
(150) #HOE S - bar (psig) (200) #OE S - bar (psig) =
— 10301 — 345 (500 il
~— 3 (150) (500) 12
103 — — 10.3(150)
S . (150)
E‘,— 4.1 % I
= (60) S ~
3 8 69 —
' \ 100
|i-l _H \\ 2
X lﬁ i »
E=INEN) . 5 a4 \\ )
— (50) ~
— %\\
\\ \
0 0.71 1.41 212 283 3.53 0 10 20 30 40 50 60
(20) (40) (60) (80) (100) (283) (556) (849) (1132)(1415)(1698)
&
i
- SCFM (SLPM) - SCFM (SLPM) i.g.;
34" & 1" ht‘:é
Cv=1.8 N
=
6.2 HK
(90) #OES - bar (psig)
(5;.52) N — 345 (500)
) iy e — 10.3 (150)
S (60) — 02
S 3 R
! 45
a @ 2
H (2.1) — N
O (30 —
qJ o, T~
\ \\\ \\\
0 10 20 30 40 50 60 ,m]j
(283) (556) (849) (1132) (1415) (1698) :
- SCFM (SLPM) K
i

FITOK



=

<

eax

N,

(L

ol =%

E 22

g
=

I-13 SERES

R=F

RsFRLin. (mm) R8f, ESE.

Al
250 AERKDRRIL
<L
|
T N\Bx() 3
(TS
s
@m KRR RRIL

YA

E: REREE RS,
A /Al 90°

in. (mm)
L H B N M
174" 7.91 (201.0) | 4.84~5.28 (123.0~134.0) | 0.87 (22.2) M3x0.5 0.88 (22.2)
172" 10.63 (270.0) | 5.42~5.91(137.7~150.0) | 1.37 (34.9) M5x0.8 1.63 (41.3)
3/4" 11.06 (281.0) | 5.91~6.30 (150.0~160.0) | 1.37 (34.9) M5x0.8 1.63 (41.3)
1" 12.24 (311.0) | 5.91~6.30 (150.0~160.0) | 1.37 (34.9) M5x0.8 1.63 (41.3)

KEEHESRTE ENRAE (iR

AIEF90°

AGL**-500-**-***.CML-***-F2



WS

ERER% 1-14

AGL6L - 500 -100-FL4-CB-FL4-L-F2

S ———

6L 316LSS 500 500 psig 25 0~25 psig
SS 316 SS 50 0-~50 psig
100 0~100 psig
250 0~250 psig

i RAHOEEEFLURERE 250 psig U FHEEE.

FL FEHWFEZL
ML QAFIFEEL | CB

™M

CBL
4 1/4"
8 12" CML
12 3/4"
16 1" CBR
CMR
LB
LM

i

FTEHE RElisa 1

M M c- B I

PRI

EHRER psi/bar

EHREFE psi/MPa m
[ hRmEHE90° %
E$13%=E72 psi/bar L BkiE
EhEmkieos | UHE
EH%&REE psi/MPa
EHRAARE0° m
ENFRERE psibar b5 o)

EH1Z&EAHE%90°
EIFREFE psilMPa

EH1#%278 psi/bar

EhZ*E% psi/MPa

i
Les

53]

¢ 5]

i
b

du
B

=

=
A

AR



